

从杭州到滨州 跨越千里为生命接力

17岁重型再生障碍性贫血患者获得造血干细胞捐助

滨州4月20日讯 从杭州到滨州跨越千里，鲁浙两地爱心接力。4月18日晚上10点35分，在交警的护送下，一辆济南牌照汽车停在滨医附院急诊科前，中华骨髓库工作人员姜波将采集到的造血干细胞交到滨医附院血液内科副主任医师刘仁同手中，17岁的生命有了再生的希望。

“谢谢你们！”刘仁同紧紧握住姜波的手。供者，浙江杭州人，受者来自山东滨州，两人此前没有任何交集。220毫升造血干细胞，将杭州、滨州两地紧紧连接在了一起。

“采集在浙江省人民医院进行的，从18日上午9点开始，一直持续到下午1点。因为疫情原因车次较少，下午2点我同事带着造血干细胞从杭州乘高铁到合肥，后转车到济南。今晚8点半，我从济南西站开车来到滨州，整个过程非常顺利，一点没有耽搁。”姜波说。

18日夜里11点10分，造血干细胞开始注入受者体内，次日0点50分顺利输完。

刘仁同介绍，受者今年17岁，去年4月因乏力、皮肤布满出血点等原因入院，经综合检

查，确诊为重型再生障碍性贫血。前期，患者曾到北京就诊，北京方面的专家给出的建议是单倍体造血干细胞移植，但家属考虑到排异等风险，没有接受。患者经过半年时间药物治疗，效果不好，转而决定采取造血干细胞移植。

“非常幸运的是，我们在中华骨髓库中为这个患者找到了全相合供者，经过进一步比对，条件非常理想。经中华骨髓库与供体沟通，对方非常配合，让我们看到了希望。”刘仁同说，采集和移植造血干细胞原定于一个月前进行，但突

如其来的疫情让移植暂时搁置。待疫情好转，患者的病情也不适合继续拖下去，采集和移植程序重新启动。“现在看来，移植情况非常理想，患者痊愈的希望非常大。”

“滨州曾有多人作为供体捐献造血干细胞，这是滨医附院也是滨州首次作为受体接受中华骨髓库捐赠。希望市民加入造血干细胞捐献志愿者队伍，让更多人受益。”刘仁同表达了自己的期盼。

大众日报淄博融媒体中心中心记者 彭翠翠 通讯员 张莹莹 蒋芳芳

滨州市自然资源和规划局超70人无偿献血

滨州4月20日讯 为巩固和打好疫情防控阻击战，保障医疗临床用血需求，4月20日上午，滨州市自然资源和规划局干部职工自发开展了无偿献血活动。

在此次献血活动中，既有首次参加献血活动的“新鲜血液”，也有多次奉献爱心的“献血专业户”；既有40多年党龄的老科长，老支部书记，也有风华正茂的小伙，更有巾帼不让须眉的女同胞。他们用无私的大爱，急群众所急，用无声的行动，为滨州市巩固和防控疫情作贡献。据不完全统计，此次参加献血人员70余人。

献血过程中，一袋袋鲜红的血液凝聚着局干部职工浓浓的爱心。大家以无偿献血的实际行动践行“我为群众办实事”，这也是对“在知爱建”实践活动的最好诠释。此举不仅能帮助许多需要用血的患者，更能体现自然规划人勇于担当、无私奉献的精神风貌。

大众日报淄博融媒体中心记者 张贵英 通讯员 刘和平

滨州优化不动产登记涉税业务流程

让“关键小事”省心办、快速办、无感办



聚焦滨州市不动产登记中心

滨州4月20日讯 近日，为进一步深化“放管服”改革，滨州市不动产登记中心高新区分中心主动作为，积极

协调税务部门，制定出台《关于优化高新区不动产交易登记与税收缴纳“一窗受理”业务流程的通知》(以下简称《通知》)，旨在落实不动产登记便民利民措施、提升人民群众获得感和幸福感。

《通知》规定，不动产登记窗口实行“一窗一人受理、后台审批流转”。不动产登记窗

口收取登记材料后，将涉税材料通过“一网通办”共享平台推送至税务部门。税务部门网上进行核税，将涉及两个部门的多个事项整合为企业群众视角的“一件事”，提供主题式服务，实现流程集成和信息集成的不动产登记、税收征缴“一窗受理”。

《通知》实施以来，高新区

分中心办理涉税登记业务120余件，办事群众从申请、缴税、缴费到领证均在30分钟内办结。此举让与群众生活密切相关

的“关键小事”实现省心办、快速办、无感办。

大众日报淄博融媒体中心记者 张贵英 通讯员 孙国晖 彭鹏

滨州办理首笔“继承公证政府买单”业务

滨州4月20日讯 近日，滨州市不动产登记中心联合鲁滨公证处办理了首笔“继承公证政府买单”业务。李女士作为受益者，对此深表感谢。

4月15日，李女士来到政务大厅办理不动产继承业务。因涉及离婚、未成年人继承、直系亲属放弃等事项，民事关系复杂，需提供证明材料较

多。疫情防控期间调查取证难，继承人也无法全部到场公证继承，如果选择公证途径则要缴纳公证费、放弃继承权声明等费用等共计3700多元，对李女士来说是个负担。了解到李女士的困难后，不动产窗口的工作人员及时向李女士讲解了不动产继承购买服务政策，并由登记一科与鲁滨公证处联系配合。4月18日，李

女士到公证处办理了不动产继承公证免费办理服务，解了燃眉之急。

不动产继承登记涉及到的继承公证是指被继承人死亡后，按法律规定，确定其继承人的程序。其中涉及到的民事关系复杂，法律法规多，法律专业性强，需要大量复杂的调查和取证。由政府统一购买公证服务，客观上对继承

登记的真实性、合法性起到过滤的作用，减少了登记部门的审查压力和审查风险，不仅切实减轻了群众的经济负担，又能有效保证继承转移登记申请材料的真实性和合法性，既提高了工作效率，又落实了为民服务的政策，意义重大。

大众日报淄博融媒体中心记者 张贵英 通讯员 王赞 殷倩

为35家企业提供融资服务 企业满意度100%

中国银行滨州分行获市级表彰

滨州4月20日讯 2021年，中国银行滨州分行落实监管部门要求，理思路、订制度，不断提高金融辅导服务水平。金融辅导队全体成员统一思想，层层压实责任，以全心全意服务企业为宗旨，努力提升服务质量，以解决企业问题为目的，满足企业金融需求，受到了企业的高度认可，得到监管部门较高评价。近日，中国银行滨州分行被滨州市地方金融监督管理局评为“2021年金融辅导工作成绩突出的银行机构”。

为深入贯彻落实省委、金融监管局及银保监局关于金融辅导工作的部署，根据山东省地方金融监督管理局、中国银行保险监督管理委员会山东监管局相关要求，中国银行滨州分行全面推进金融辅导工作。

2021年，中国银行滨州分行成立金融辅导队，在全市组织资本市场培训，为企业提供相关政策咨询服务。通过现场研讨、微信会议等方式，线上、线下相结合，共计辅导企业180余家，并为其中35家大中小微企业提供融资服务，企业满意度100%。

其间，该行辅导队成员对接企业包户到人，电话对接、现场走访调研相结合，与企业实际控制人、主要经营管理人员、财务融资人员进行了深入沟通交流，全面宣传省市级政府、监管部门及该行对企业金融支持的最新政策，深入了解企业发展中遇到的各项困难并提出解决办法。

大众日报淄博融媒体中心记者 姚行彬 通讯员 翟小青

邹平消防线上约谈培训消防技术服务机构



消防安全专项整治三年行动

滨州4月20日讯 为进一步加强消防技术服务机构的监督管理，督促消防技术服务机构落实主体责任、依法依规执业，4月18日，邹平市消防救援大队组织全市消防技术

服务机构负责人开展线上约谈培训。

会上，通报了各消防技术服务机构在法律责任意识、从业条件、执业活动等方面存在的问题，就维保人员对维保工作及系统日常操作中存在的疑难问题进行解答，并对进一步做好消防技术服务工作提出具体要求。

会议要求，要强化底线思

维。各消防技术服务机构负责人要进一步提升消防技术服务质量，严格遵守相关法律法规，依法履职、依法尽职，对本单位负责场所开展一次全面检测。

要强化责任意识。各消防技术服务机构要进一步加强从业人员技术水平培训工作，定期开展从业人员知识技能集中学习和实操操作训练，

对维保检测发现的问题，积极指导社会单位整改并消除火灾隐患。

要严格监督管理。大队将加大对消防技术服务机构执业行为的检查力度，净化消防技术服务市场，切实提升社会单位抵御火灾能力。

大众日报淄博融媒体中心记者 刘萍 通讯员 张媛媛

沾化消防指导辖区防控春季火灾

滨州4月20日讯 近日，沾化区消防救援大队深入辖区富源街道帮扶指导春季火灾防控工作，并组织开展消防安全培训演练。街道各村防火负责人、各企业负责人、基层网格员参加会议。

大队负责人参加了街道召开的春季火灾防控部署

会，结合当前全区消防安全形势及乡镇街道消防工作特点，详细了解了街道近期消防工作的开展情况，认真听取了街道工作人员在日常消防工作中的问题和困难。同时，针对如何推进消防责任目标落实、强化消防安全网格化管理等问题进行交流，

并对街道进一步做好防火工作提出具体建议。

会议最后，大队负责人根据农村、社区消防安全隐患特点，围绕火灾发生原因、如何预防火灾、如何在火灾发生时正确逃生与自救、日常消防安全隐患排查与整治等方面对参会人员进行了培训，并示

范了灭火器的使用方法，组织全体参会人员开展油盆灭火实战演练。此举进一步加强了全体参会人员的消防安全意识和防火灭火技能。

大众日报淄博融媒体中心记者 刘萍 通讯员 付殊璐

挂失公告

滨州市滨城区计量测试检定所，财务专用章 3723010056315，因印章遗失，声明作废，且寻回后不再使用。